

«Супермама-2016»

Уже стало доброй традицией в конце ноября отмечать международный День матери. 26 ноября в ЦДТ «Радуга» прошла конкурсная программа «Супермама», подготовленная творческим коллективом ЦРДК. В ней приняли участие шесть самых смелых, очаровательных и творческих мамочек нашего города: Татьяна Старчеус, Виктория Евсеева, Наталья Титова, Ольга Алексеичева, Ольга Усольцева, Оксана Степанова.

Им пришлось нелегко. Кроме визитных карточек и домашнего задания «Минута славы», мамы принимали участие в конкурсе «Мама – кулинар», все вместе исполняли веселый танец «Постирушки», а еще всем мамам-конкурсанткам помогали зарабатывать дополнительные баллы их дети. Два конкурса организаторы предусмотрели именно для детей: «Моя мама» (среди множества фотографий надо было выбрать свою маму, а затем по первым буквам ее имени назвать качества характера) и «Наряжалки» (сделать маму нарядной за очень короткое время, используя заколки, бусы, шляпы, очки и т.д.). Но как бы ни волновались мамы и дети, все прошло замечательно! Конкурсанткам было нелегко, но еще сложнее была задача у жюри конкурса (председатель жюри – начальник центра социальной поддержки Вера Александровна Логинова, а также режиссер народного театра ЦРДК Геннадий Васильевич Подернев, специалист министерства социальной защиты Юлия Деярева, начальник отделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии Сергей Скрипченко).

Пока мамы отдыхали, между конкурса-

ми для зрителей выступали коллективы ЦРДК: народный хореографический ансамбль «Сахалиночка» (группы «Грация» и «Гармония»), возглавляемый К.Гайдюк, участницы эстрадной студии «Бриз» А.Синкина и Ф.Шолохова под предводительством Н.Неверовской. А также коллективы ЦДТ «Радуга»: «Вокальное пение» – артисты Н.Карпович и Д.Самаркина под руководством Л.Ковалевой, танцевальный ансамбль «Экспрессия», руководитель О.Афанасьева, танцевальная группа «Веснушки» Е.Лавицкой. Отдельное впечатление произвели маленькие воспитанники детского сада «Ромашка» под началом А.Никудиной.

И вот настал самый ответственный момент. Все члены жюри и претендентки на сцене. Еще немного, и все узнали имена победительниц конкурса. В номинации «Самая веселая» – Татьяна Старчеус, «Самая креативная» – Виктория Евсеева, «Самая кулинарная» – Наталья Титова, «Самая артистичная» – Ольга Алексеичева, «Самая заботливая» – Ольга Усольцева, «Самая обаятельная» – Оксана Степанова. Все участницы были награждены дипломами и ценными призами от спонсоров конкурса, а детям были вручены памятные подарки от организаторов. В завершение конкурса ведущие Татьяна Шостак и Светлана Волобуева произнесли такие слова: «Несмотря на то, что за звание лучшей на сегодняшнем конкурсе сражались только шесть участниц..., мы можем с гордостью сказать громко всем нашим матерям «Ты – супермама!» Зрители покидали гостеприимный зал ЦДТ «Радуга» с хорошим настроением на все предстоящие выходные.

По информации ЦРДК